
Настройка ТС ПИоТ в АРМ кассира "КассПроРу"

Для работы с ТС ПИОТ версия АРМ кассира "КассПроРу" должна быть 2512 и 
выше  (сборка  260220XXXX  и  выше).  При  необходимости  обновления 
обратиться в ООО «Рутек».

1.  Удалить  старый  драйвер  Атол  из  папки  с  программой  (из  папки  c:\kassa 
удалить файлы qt5*, fptr10* и папку xp_compat)
2.  Установить ТС ПИОТ согласно его инструкции, установить драйвер АТОЛ 
входящий в поставку ТС ПИОТ.
3.  Запустить  АРМ  кассира  "КассПроРу",  открыть  из  меню  ФР->Настройка, 
проверить, что порт GRPC установлен в 4041, нажать OK
4.  Открыть меню Настройка, установить галочку «Проверка маркировки через 
ТС  ПИОТ»,  рядом  ввести  ip  адрес  и  порт  ТС  ПИОТ  (для  ТС  ПИОТ 
установленном на том-же компьютере адрес будет 127.0.0.1; порт для Единый 
Сервисный Модуль (ЕСМ) от ЕСП установить в 51401), нажать ОК.

5. Отсканировать маркированный товар, если не появилось окно с ошибкой, и 
строка с товаром подсвечена зеленым или синим фоном - настройка успешна.


